HTOI'OBAA KOHTPOJIBHAA PABOTA
BapuanT 1

y+ 2x = 6,

1. Pemute cucreMy ypaBHEHM
3x? - y? = 8.

2. CyMmMa mATOro M BOCBMOIO 4JIEHOB apudMeTHYecKoi mpo-
rpeccuym Ha 15 OoJsiplze cymMMBI ceabMoro U aecsaroro. Haii-
IHUTe Pa3sHOCTh IPOTr'PEeCcCHH.

3. CymMma kBazpaToB ndp ABYy3HAUHOTO yKcjaa paBHa 50. Ecan
M3 3TOr0 YHCJa BbIYeCTh 54, TO NOJYUYHUTCHA YUCJIO, 3alIUCaAH-
HOe TeMH e uudpamMu, HoO B oOpaTHOM nopaake. Haiigure
JaHHOE YHCJIO.

4. CayyallHeIM 00pa3oM BbIOMPAIOT OAHO M3 pellleHNWl HepaBeH-
ctBa |x — 2| < 5. KakoBa BepOATHOCTb TOr0, 4YTO OHO OKAa-
JKeTCA U pelleHHeM HepaBeHcTBa x2 — 16 > 07?

x+ 2
cTpoiiTe rpaduK 3aJaHHON (QYHKIUH.

Ha MOHOTOHHOCTB. Ilo-

5. UccneayiiTe QyHKIHIO Y =
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